

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
PRIMARIA COMUNEI PAULESTI
NR. 2485 din 20.02.2020

MINUTA
ședinței publice din data de 20.02.2020

Minuta este întocmită în baza prevederilor art.2 lit.c) și art.3 litg) din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

Incepând cu ora ¹²⁰⁰, în sala de ședințe a Primăriei Păulești din cadrul Centrului Cultural Arh.Toma T.Socolescu Păulești a avut loc ședința publică având ca obiect:

Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului general al comunei Păulești, al instituțiilor subordonate și a listei de investitii, pe anul 2020 și estimări pentru anii 2021 - 2023.

Timpul alocat ședinței – 2 ore

La ședință au fost prezenți:

Sandu Tudor – Primarul Comunei Păulești

Biton Cristian – Viceprimarul Comunei Păulești

Răducea Felicia – Secretar General Comuna Păulești

Ioniță Marian – Administrator Public Comuna Păulești

Dincă Daniel George – Șef Birou Buget-finanțe, contabilitate, taxe și impozite locale din cadrul Primăriei Păulești

Apostol Cristian, Pârâu Antonio și Godeanu Magda, reprezentanți aiUSR Filiala Păulești.

Macovei Marian, reprezentat al presei.

Dl Primar menționează că:

-proiectul de buget a fost afișat pe site-ul primăriei; la fundamentarea lui s-a ținut cont de: lucrările în curs de desfășurare, cele care sunt în faza de proiectare sau faza de licitație, acestea având prioritate față de alte propuneri;

-la data inițierii proiectului nu era primită fișa cu indicatori de la finanțe motiv pentru care proiectul a suportat modificări; cifrele au fost primite abia în data de 18 februarie.

-comuna dispune de 2 scoli, 3 gradinite, 3 cabinete medicale, 1 sală de sport, 1 baza sportivă precum și 2 cămine culturale și toate au nevoie de cheltuieli pentru a putea funcționa;

-referitor la bugetul participativ solicitat de USR Filiala Păulești, afirmă că mai mult de 5 % din buget a fost cheltuit în anul precedent pe lucrări solicitate de cetățeni;

-prezintă modul cum s-au cheltuit sumele alocate precum și modul cum au fost colectate sumele în bugetul anului 2019;

-în prezent, sunt în curs de desfășurare două proiecte prin fonduri nerambursabile, respectiv "Amenajare parc tematic, cu loc de joacă pentru copii zona loturi de casa pentru tineri sat Cocoșești" și „Achiziție sistem de supraveghere video comuna Păulești, județ Prahova,,

-în anul 2018, Comuna Păulești nu a putut accesa fonduri europene;

La solicitarea dnei Godeanu Magda, dl Dincă George prezintă modul cum se calculează sumele din buget alocate pentru proiectele prin PNDL precum și relatii cu privire la rectificările bugetare din anul 2019.

Dl Apostol Cristian atrage atenția asupra faptului că:

-în comparație cu alte localități, în proiectul afișat pe site, nu se regăsește linia cu venitul propriu al uat, respectiv sumele realizate din taxele și impozitele locale; opinează că în momentul în care apar modificări ale unui proiect de hotărâre să fie publicate și acestea.

-la secțiunea cheltuieli de personal, dintr-un simplu calcul matematic raportat la salariul minim pe economie, se observă că sumele alocate sunt insuficiente; propune ca secțiunea sa fie bugetată real.

-referitor la extinderea/modernizarea primăriei consideră că suma este prea mare;

Deasemeni propune:

-stabilirea unei priorități din accesarea de fonduri nerambursabile precum și realizarea lucrărilor de construire a centurii comunei Păulești până la intrarea în satul Găgeni astfel că traficul s-ar decongestiona.

-achiziționarea microbuzului scolar să fie realizata prin accesare de fonduri nerambursabile;

-să se micșoreze taxa la gradinita cu program prelungit;

-publicitatea comunei să fie realizată mai mult către comună și nu spre primar;

-implementarea pe viitor a noțiunii de buget participativ astfel încât cetățeanul să fie implicat direct în procesul de decizie.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta minuta.

Secretar General UAT Paulesti
Răducea Felicia